
 

 

 

Ösztöndíjas gyakornokot keresünk a KTI Hálózattervezési Osztályára 

 

A Közlekedéstudományi Intézet célja, hogy Magyarország egy fejlődő, biztonságos és versenyképes 

közlekedés felé haladjon, mindezt pedig fenntartható módon tegye. A Stratégiai, Kutatás-Fejlesztési és 

Innovációs Igazgatóságnál összpontosul a kutatási tevékenység, amely a közlekedés minden területére 

kiterjed. Az intézet hazai és nemzetközi szinten is elismert szakemberei kutatási tevékenysége 

középpontjában a fenntartható közlekedés áll, hogy a hazai közlekedési fejlettség minél magasabb 

szintre kerüljön. Ha Téged is érdekel ez a kihívás, akkor várunk ösztöndíjas gyakornokként a csapatban! 

Az igazgatóságon belül a Közlekedésfejlesztési Kutatóközpont a közlekedéshez kapcsolódóan széles 

körben folytat kutatási és tanácsadási tevékenységet. Fenntartható városi fejlesztési tervek, forgalmi 

modellezések és közlekedéshez kapcsolódó költség-haszon elemzések is készülnek a központban. 

Munkáink kiterjednek a közlekedés minden ágára, a gyaloglástól és kerékpározástól a közúti és vasúti 

közlekedésen át a hajózásig. Részt veszünk nemzetközi projektekben külföldi cégekkel és 

kutatóintézetekkel együtt. Hogyha érdekel a közlekedési stratégiák kidolgozása, ha szeretnél 

hozzátenni a jövő közlekedéséhez, ha szeretnél fejlődni szakmailag, akkor ez a te helyed! 

Az ösztöndíjon túl az intézet biztosítja azokat a feltételeket, hogy a tanulmányok mellett tudd végezni 

a gyakorlatot, ezzel gyakorlati tapasztalatot szerezve az elméleti tudás mellé. A gyakornoki program 

keretében lesz egy mentorod is, aki nyomon követi és támogatja a fejlődésedet, és segít a 

mindennapos problémák megoldásában. 

Hogyha érdekel ez a kihívás, akkor az alábbi 

ösztöndíjas programra add be a 

jelentkezésedet: 

https://www.kti.hu/allashirdetes/a-kti-

nonprofit-kft-strategiai-kutatas-fejlesztesi-es-

innovacios-igazgatosag-osztondijas-fiatalt-

keres-tervezomernok-feladatkor-ellatasara-a-

kti-nonprofit-kft-aktiv-projektjeinel/ 
 

További információért fordulj hozzám bizalommal: 

Rajna Botond 

Osztályvezető 

rajna.botond@kti.hu 
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